
示例教程及计算精度对比

一 示例教程

按最大受力为向上 100kN，长度 L=1米，截面为 I14 工字钢，材质为 Q235B，

两端焊接的吊耳安装梁为例，如图 1,。

图 1 吊耳组件安装梁

计算步骤：

1. 增加 P1(0,0)和 P2(0,1)两个坐标点，如图 2。

图 2

2. 增加 Q235 材料（已存在则无需增加），如图 3。

图 3



3. 增加 I14 的工字钢截面（可修改已有截面），如图 4。

图 4

4. 增加构件，如图 5。

图 5

5. 增加支座，如图 6。



图 6

6. 增加荷载，集中荷载，中间受力，具起点 0.5m，如图 7。

图 7

7. 核对模型，点击计算，如图 8。

图 8

8. 查看计算结果，生成构件检验和计算报告，如图 9。



图 9

9. 可调整有限元分析参数，钢结构检验参数和前处理和结果的绘图参数，

如图 10。



图 10

10. 点击前处理，可以重新进行点，材料，截面，构件和荷载的调整和编辑，

如图 11。

图 11

11. 可调整显示设置，打开或关闭点编号，构件编号及相关信息的显示，如

图 12。

图 12



二 有限元分析精度对比

以 2 米长，中间受 20KN 力，截面为 I14 工字钢，按两端固定和

铰接，截面 0度和 90度方向的四种工况进行分析对比如下：



1. 变形结果计算对比

工况

软件

铰接-0度

（mm）

铰接-90度

（mm）

固定-0度

（mm）

固定-90度

（mm）

本软件 2.27 25.17 0.57 6.29

Midas 2.44 25.27 0.73 6.40

差值 -0.17 -0.1 -0.16 -0.11



2. 应力对比

工况

软件

铰接-0度

（Mpa）

铰接-90度

（Mpa）

固定-0度

（Mpa）

固定-90度

（Mpa）

本软件 98.64 622.14 49.81 311.15

Midas 98.3 622.10 49.20 311.00

差值 0.34 0.04 0.61 0.15



3. 弯矩对比

工况

软件

铰接-0度

（kN.m）

铰接-90度

（kN.m）

固定-0度

（kN.m）

固定-90度

（kN.m）

本软件 10 10 5 5

Midas 10 10 5 5

差值 0 0 0 0



4. 剪力对比

工况

软件

铰接-0度

（kN）

铰接-90度

（kN）

固定-0度

（kN）

固定-90度

（kN）

本软件 10 10 10 10

Midas 10 10 10 10

差值 0 0 0 0

5. 轴力对比

由于结构为纯弯梁，轴力均为 0。


